

## RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2021

Subsemnatul **Moțoc Ioan**, viceprimarul comunei Hăntești, mi-am desfășurat activitatea în perioada de la data validării mele în funcția de viceprimar și până la sfârșitul anului 2021, în conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, precum și ale prevederilor OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Ca președinte al **Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor**, am coordonat activ ședințele de lucru, exprimându-mi punctul de vedere conform prevederilor legilor în vigoare.

În activitatea mea am fost prezent la toate ședințele Consiliului local, mi-am exprimat clar opiniile și am sprijinit proiectele inițiate de primarul comunei Hăntești, cu privire la realizarea de poduri/podețe, și modernizarea drumurilor comunale, inclusiv a drumurilor de exploatație agricolă, construirea unui centru medical, m-am ocupat de verificarea stării drumurilor pe timp de iarnă, iluminatul public, precum și la elaborarea *Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local Hăntești*, în lumina Codului administrativ care a intrat în vigoare în anul 2019. De asemeni, m-am implicat în problema colectării gunoierului menajer pe tipuri și sortarea acestuia pentru predare potrivit normelor legale, aducând la cunoștința publicului sancțiunile care se pot aplica, precum și alte probleme stringente ale comunității locale. M-am ocupat de atribuirea suprafețelor de pășune rămase disponibile spre închiriere, către crescătorii locali.

M-am implicat în problema bunei administrări a pajiștilor, a activităților de igienizare a comunei, a activităților pe linie de situații de urgență, precum și la monitorizarea persoanelor singure cu o situație socială deosebită, care s-au aflat în dificultate și a celor afectate de pandemia de Coronavirus.

Am avut o bună colaborare cu toți membrii Consiliului local, cu primarul comunei, cu aparatul de specialitate al acestuia, având o atitudine cetățenească pozitivă, demnă de un ales local, și sper să reușesc și mai departe în această privință, fiind reales viceprimar al comunei Hăntești în continuare.

VICEPRIMARUL COMUNEI HĂNȚEȘTI,  
Ioan MOȚOC

